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Ata da 49® sessão ordinária da Câmara Municipal de Cajazeiras, estado da Paraíba, na sua

19® legislatura e no seu segundo período ordinário de 2025. No Oitavo dia do mês de

setembro de 2025, na sua sede edifício Casa Otacílio Jurema, na Alameda Dr. Sabino

Rolim Guimarães, sem número nesta cidade, realizou-se a presente sessão ordinária sob

a presidência do vereador João Lins de Sousa e secretariado pelos vereadores Antônio

Helano Viera da Silva Segundo e Lualas Joan Pereira Ponte Ribeiro primeiro e segundo

secretário respectivamente. Compareceram à sessão os vereadores Fábio Borges Leite,

Francisco Neto Damascena, Roberto Santana de Figueiredo, Lamarque Barros Campos de

Sousa, Vitor Bruno Gonçalves Dias e Luzia Trajano de Sousa. O presidente abriu a sessão

e convidou a vereadora Luzia Trajano para a leitura do salmo. Após a leitura, solicitou ao

primeiro secretário que procedesse a leitura da Ata da Segunda Sessão Solene em Alusão

ao Aniversário do CRM-PB e Outorga de Título de Cidadão Cajazeirense, uma propositura

do vereador Alysson Américo de Oliveira que foi colocada em votação sendo aprovada.

Continuando, foi feita a leitura da Ata da Oitava Sessão Especial em comemoração à obra

Alegra-te de Maria de propositora do vereador Rodrigo Lira Damacena. Sendo colocada em

votação e aprovada. Na sequência, procedeu-se a leitura da Ata da 47® Sessão Ordinária

realizada em primeiro de setembro de 2025, Sendo colocada em votação e aprovada. Logo

após, foi feita a leitura da Ata Declaratória da Sessão Ordinária do dia dois de Setembro de

^ 2025, que não houve devido à falta de quórum no plenário. Sendo colocada em votação e

aprovada. Finalizada a leitura das atas, o presidente convida novamente o primeiro

secretário Helano Segundo para a leitura do material de expediente da primeira secretaria

que constou o seguinte: PROJETO DE LEI número 72/2025 de propositura da vereadora

Luzia Trajano de Souza, que institui o dia municipal do agente comunitário de saúde e do

agente de combate a endemias a ser comemorado anualmente em 4 de outubro no âmbito

do município de Cajazeiras. PARECER da Comissão de Legislação, Justiça e Redação

Final, a análise do PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO número 19/2025, que concede

a medalha de honra ao mérito jornalístico José Geraldo do Nascimento ao Senhor Marcos
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Geraldo Rodrigues Lopes, de propositura do vereador Vítor Bruno Gonçalves Dias, a

comissão opina pela constitucionalidade e consequente aprovação. PARECER da

Comissão de Legislação, Justiça e Redação Final, a análise do PROJETO DE DECRETO

LEGISLATIVO número 30/2025 que concede a medalha de honra ao mérito jornalístico

José Geraldo do Nascimento, a senhora Josy Aquino, de propositura do vereador Vítor

Bruno Gonçalves Dias, opina pela constitucionalidade e consequente aprovação.

PARECER da comissão de legislação, justiça e redação final a análise do projeto de decreto

legislativo número 31/2025, que concede a medalha de honra ao mérito jornalístico José

Geraldo do Nascimento ao Senhor José Conegundes de Aquino Filho, Josemar de Aquino,

de propositura do vereador Vítor Bruno Gonçalves Dias, opina pela constitucionalidade e

^ consequente aprovação. Sala das comissões da Câmara Municipal em 2 de agosto de

2025. Sara Sheila Santana Alves, presidente. Antônio Helano Vieira da Silva Segundo,

relator e Roberto Santana de Figueiredo, membro. REQUERIMENTO número 26/2025 da

vereadora Luzia Trajando de Souza, requer que seja marcada uma sessão especial em

alusão ao dia nacional do agente comunitário de saúde e do agente de combate a

endemias, para o dia 7 de outubro do corrente ano. REQUERIMENTO número 35/2025 do

vereador Lamarque Barros Campos de Souza, requer a reposição de lâmpadas nos postes

no entorno do açude grande. REQUERIMENTO número 11/2025 do vereador João Lins de

Souza, reque a instalação de uma praça para a realização de atividades físicas no Jardim

Europa. REQUERIMENTO sem número/2025 do Alysson Américo de Oliveira, requer

MOÇÃO DE APLAUSO à Banda Marcial Cristiano Cartaxo, pela atuação na quinta copa de

bandas e fanfarras. REQUERIMENTO número 36/2025 da vereadora Sara Sheyla Santana

Alves, requer a execução de calçamento na Rua Isaura Dantas da Silva, bairro Alto da Bela

Vista. REQUERIMENTO número 52/2025 do vereador Rodrigo Lira Damacena, requer a

transferência do posto 36 de moto-táxis, situado no bairro da Vila Nova para o bairro

Romualdo Braga Rolim. REQUERIMENTOsem número 2025 do vereador Fábio Borges

Leite, requer a realização de uma sessão especial em alusão ao dia internacional do idoso,

a ser realizada no dia 29 de setembro de 2025. REQUERIMENTO sem número 2025, do

vereador Fábio Borges Leite, requereu MOÇÃO DE PESAR a família da senhora Maria de

Fátima Cruz pelo seu falecimento. Concluido a leitura, o presidente convidou o segundo
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secretário Lualas Barrozo para ler o material da segunda secretaria, que constou o

seguinte: Ofício número 01/2025. Assunto: encaminhar para a devida análise, apreciação,

balanço mensal, referente ao mês de julho de 2025, obediência á resolução normativa RNT

TC01/2007, de 7 de março de 2007 com as seguintes peças técnicas: balancete financeiro,

balancete orçamentário, balancete de finança, FUNDEB, processo licitatório. Conciliação

bancária, termos de conferência das disponibilidades em tesouraria, receita prevista com

realização em anexo, demonstrativo das receitas e despesa extras orçamentárias,

demonstrativo da despesa por categorias econômicas, cópias decreto de abertura de

créditos adicionais. Cópias em CD, contendo comprovantes de despesa. Maria do Socorro

Delfino Pereira, prefeita municipal. Operação Açude Engenheiro Ávidos. Sobre audiência

^ da regulação, uso das aguas setembro de 2025. Termos de alocação 2024/2025 prevê

compensação de 75 hm do PIS SF. Destaca que que vido o material ser apresentado em

slides, serão disponibilizadas cópias aos vereadores. Após concluído a leitura do material

da segunda secretaria, o presidente convida o vereador Helano Segundo a fazer uso da

palavra, o mesmo cumprimenta a todos e solicita um REQUERIMENTO VERBAL de

MOÇÃO DE PESAR para os familiares do senhor Humberto Pinheiro de Souza, falecido

recentemente, registra a presença do Sr. Severino Pires das Neves, ex vereador, delegado

de polícia e auditor fiscal do estado, com 103 anos de idade e residindo atualmente em

Cajazeiras. No segundo expediente, João da Coca convida a vereadora Luzia Trajano para

fazer uso da palavra. Cumprimenta a todos e evidencia a manutenção iniciada nas estradas

rurais do município de Cajazeiras, sendo feitas os ramais e não as estradas principais e

que em visita ao açude de Boqueirão, ficou constatada o desperdício de águas do

mananciale que medidassejam tomadas, caso contrário,em breve estará seco o principal

açude que abastece a cidade, concluiu a vereadora Luzia Trajano, em seguida o vereador

Neto da Vila Nova pede a palavra e solicita um REQUERIMENOVERBAL de MOÇÃO DE

PESAR aos familiares de Francisca de Souza David e de Rosa Maria Lira Timóteo, falecidas

recentemente e ao mesmo tempo parabeniza os vereadores que visitaram o distrito de

Engenheiro Ávidos para constatar em loco e pedir providências ao secretário Deusdedit

Queiroga para o fechamento das comportas do açude. Em seguida o vereador Lualas

Barrozo, justifica a sua ausência a visita a Boqueirão e enaltece a campanha do Atlético de
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Cajazeiras no Campeonato Paraibano da segunda divisão e agradece a todos os

colaboradores da equipe cajazeirense. Logo após, o vereador Fábio Borges é convidado a

fazer uso da palavra, cumprimenta a todos e esclarece que as máquinas que estão na zona

rural, estão fazendo as estradas e a orientação da administração municipal é atender a

todas as comunidades, concluiu o vereador. Pela ordem, o vereador Lualas Barrozo,

solicita ao presidente que todos os REQUERIMENTOS VERBAIS E ESCRITOS sejam

colocados em um só processo de votação, o que assim é atendido, sendo todos

APROVADOS. Logo após o PARECER da Comissão Legislação, Justiça e Redação Final

ao PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO número 19/2025, é colocado em votação,

sendo APROVADO. Aprovado o parecer, o PROJETO número 19/2025 é colocado em

^ votação, sendo APROVADO. PARECER da Comissão Legislação, Justiça e Redação Final

ao PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO número 30/2025, é colocado em votação,

sendo APROVADO. Após o parecer o PROJETO número 30/2025, é colocado em votação,

sendo APROVADO. PARECER da Comissão Legislação, Justiça e Redação Final ao

PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO número 31/2025, é colocado em votação, sendo

APROVADO. Após o parecer o PROJETO número 31/2025, é colocado em votação, sendo

APROVADO. Não havendo mais nada a ser tratado, o presidente agradeceu a participação

de todos e declarou encerrada a sessão. Para constar, foi elaborada a presente ATA que

depois de lida e aprovada será assinada pela mesa diretora, plenário Edimilson Feitosa

Cavalcante em 8 de setembro de 2025.
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